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Nr.           Prot         Tiranë, më         .       . 2023 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

Drejtuar: B.O.E “IGROUP” SH.P.K me NUIS: M01406012K; “K.A.E.XH.” SH.P.K me NUIS:K71420004C; 

“ SENKA” SH.P.K. me NUIS:J94808405Q 

Adresa e përfaqësuesit të BOE: IGROUP” SH.P.K me adresë  Rruga “Fadil Rada”, pallati “Daniela” Shkalla 2, kati 

3, ap.9,nr.pas 6/544+2-P, Tirane. 

Procedura e prokurimit/lotit: ”Procedurë e hapur, punë” 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-55565-12-30-2022 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rikonstruksion i sallave të Rektoratit dhe çatisë të Universitetit të Mjekësisë, 

Tiranë“ me fond limit 18, 059,998,7 (tetëmbëdhjetë million e pesëdhjetë e nëntë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e tetë 

presje shtatë)lekë pa TVSh 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera 

përkatëse të ofruara: 

 

- Operatori ekonomik “2N” shpk me NIPT: L31615017L dhe ofertë ekonomike 14,610,929  (katërmbëdhjetë 

milion e gjashëqind e dhjetë mijë e nëntëqind e njëzetë e nëntë) lekë pa tvsh; 

- Operatori ekonomik “ELDA” shpk  NUIS : K6706202W dhe pa ofertë ekonomike; 

- Operatori ekonomik B.O.E “IGROUP” SH.P.K me NUIS: M01406012K; “K.A.E.XH.” SH.P.K me 

NUIS:K71420004C; “ SENKA” SH.P.K. me NUIS:J94808405Q dhe ofertë ekonomike 18 037 348,8  

(tetëmbëdhjetë milion e tridhjetë e shtatë mijë e treqind e dyzetë e tetë presje tetë) lekë pa tvsh 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 Operatori ekonomik “2N” shpk me NIPT: L31615017L dhe ofertë ekonomike 14,610,929  (katërmbëdhjetë 

milion e gjashëqind e dhjetë mijë e nëntëqind e njëzetë e nëntë) lekë pa tvsh nuk kualifikohet sepse nuk ka 
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plotësuar të gjitha kriteret sipas Dokumentave Standarte të Tenderit, konkretisht te kriteret e veçanta të 

kualifikimit: 

 

 Pika 2.3.3, Operatori ekonomik nuk e ka shoqëruar deklaratën e Drejtuesit Teknik të punimeve me 

dokumentacionin e kërkuar, Librezë pune , Kontratë pune e vlefshme dhe Diplomë. 

 Pika 2.3.4, operatori ekonomik nuk ka paraqitur Kontratë pune të vlefshme, diplomë, CV, për të 

konfirmuar  prezencën e stafit. 

 Pika 2.3.5 , drejtuesi teknik duhet të zotërojë nënkategorinë: Z/A/6. Zbatim në konservim dhe 

restaurim i arkitekturës së projektuar. Operatori ekonomik ka dorëzuar licencë për projektim, jo për 

zbatim siç është kërkuar në DST. 

 Pika.2.3.7 Operatori/ët ekonomik nuk ka në stafin e tij 1 (një) punonjës me çertifikatë "Përgjegjës për 

sigurinë dhe mbrojtjen e shendetit në punë”. 

 Pika.2.3.8 Operatori ekonomik nuk ka paraqitur Diplomë për stafin teknik të punësuar për kryerjen e 

punimeve për punonjësit si më poshtë: 

- Teknik Ndërtimi   2 (dy)  

- Teknik Mekanik   2 (dy)  

- Teknik Hidraulik  2 (dy) 

 Pika.2.3.9, operatori ekonomik nuk ka paraqitur kontratë pune për  

- 1 ( një ) Ekspert M.N.Z.i certifikuar 

- punonjes te certifikuar për sigurimin teknik ISO 17024:2012 nga nje organ i akredituar nga DPA. 

- Specialist për testimin e performances së produkteve të ndërtimit të certifikuar nga  institucioni 

shtetëror përkatës. 

 Pika 2.3.11 Operatori ekonomik pjesëmarrës për të dëshmuar një punonjës  “Arkitekt Restaurator” 

nuk ka paraqitur: Diploma, Kontratë Pune, CV, Librezë Pune, Licencë.  

 Pika 2.3.12, Pika 2.3.12, operatori ekonomik nuk ka paraqitur asnjë dokument vërtetues në 

lidhje me mjetet që ka në dispozicion, konkretisht për pikat a), b), c), d), e)  si më poshtë vijon: 

a) Për mjetet në pronësi duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit 

(akti i pronësisë); b) leje qarkullimi; c) çertifikate e kontrollit teknik (e vlefshme); d) siguracion mjeti (i 

vlefshëm); e) çertifikatë për transport mallrash brenda vendit (e vlefshme).  

b)  Për mjetet e deklaruara me qera duhet të paraqitet: a) kontrata përkatëse noteriale e  

qerasë e cila duhet të jetë e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës, objekt i këtij prokurimi b) 

dokumenti që verteton regjistrimin e tij (akti i pronësisë) c) leje qarkullimi; ç) çertifikaten e kontrollit teknik (e 

vlefshme) d) siguracion mjeti (i vlefshëm); e) çertifikatë për transport mallrash brenda vendit (e vlefshme).  

c) Për mjetet e deklaruara që transportojnë mallra të klasifikuara sipas legjislacionit në fuqi  

të rrezikshme, duhet të paraqitet çertifikatë për transport mallrash të rrezikshëm lëshuar nga institucionet 

perkatese (e vlefshme).  

d)  Për pajisjet teknike, të cilat janë në pronësi të operatorit ekonomik, duhet të paraqitet   

kontrata e shitblerjes/fatura tatimore e shitjes si dhe dokumenti me të dhënat teknike të pajisjes ndërsa kur janë 

të marra me qera duhet të paraqitet kontrata e qerasë, fatura tatimore e shitjes/ kontrata e shitblerjes si dhe 

dokumenti me të dhënat teknike të pajisjes. Në rastin kur fatura është lëshuar nga subjekte që nuk janë të 

regjistruar si tatimpagues të TVSH-së  duhet të shoqërohet me kuponin tatimor.   

e) Për mjetet dhe pajisjet teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto  

të qarta  për secilin mjet dhe pajisje. Në rastin e mjeteve të targuara duhet të jetë e dukshme ne nje foto te vetme 

mjeti dhe targa e tij.  

 

 Operatori ekonomik “ELDA” shpk  NUIS : K6706202W dhe pa ofertë ekonomike nuk kualifikohet 

sepse nuk ka plotësuar kriteret sipas Dokumentave Standarte të Tenderit, konkretisht nuk ka dorëzuar 

asnjë dokument. 
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*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  informojmë B.O.E “IGROUP” SH.P.K me NUIS: 

M01406012K; “K.A.E.XH.” SH.P.K me NUIS:K71420004C; “ SENKA” SH.P.K. me NUIS:J94808405Q me 

adrese te  përfaqësuesit të BOE: IGROUP” SH.P.K me adresë  Rruga “Fadil Rada”, pallati “Daniela” Shkalla 2, 

kati 3, ap.9,nr.pas 6/544+2-P, Tirane, se oferta e paraqitur me vlerë totale 18 037 348,8  (tetëmbëdhjetë milion e 

tridhjetë e shtatë mijë e treqind e dyzetë e tetë presje tetë) lekë pa tvsh  është identifikuar si fitues i procedurës së 

prokurimit. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Rektorati i Universitetit të Mjekësisë, Tiranë, me adresë Rruga e Dibrës, nr. 

371, Tiranë sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni 

nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj . 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

  

PO    JO   

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

               Sonila SHKJEZI 
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